

Smlouva o poskytování internetového připojení

Poskytovatel:

Vyšší odborná škola, Střední průmyslové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky, Kutná Hora, Masarykova 197,

Masarykova 197

284 11 Kutná Hora

IČ 61924059

bank. spojení: Komerční banka, a.s., Kutná Hora

č. účtu: 9332840277/0100

dále jako „poskytovatel“

a

Účastník:

Miroslav Jahoda

se sídlem: Na Brunclíku 178 Kutná Hora

zastoupený Miroslavem Jahodou

IČ: 01964682

DIČ: 9210170904

bankovní spojení: XXXXXXXXXX

(dále jen „účastník“)

1. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek poskytovatele poskytovat účastníkovi **službu připojení k síti internet** dle níže uvedených parametrů a za podmínek popsanych v následujících článcích smlouvy a závazek účastníka za tuto službu platit úhradu dle této smlouvy. Poskytovatel zahájí poskytování služby 1. 11. 2020.

2. Účel

Poskytovatel zajistí **připojení v kapacitě 100 Mbps / 100 Mbps**. Účastník bude pro přístup užívat výhradně následující adresy internetového protokolu (IP adresy): 185.33.139.93/29

Na straně účastníka bude propojení zakončeno rozhraním RJ45. Síť účastníka bude začínat jeho routerem s přidělenou IP adresou. Účastník umožní dálkový přístup k rozhraní pro testování své konektivity a měření stavů rozhraní.

Účastník se zavazuje, že uvedené technické prostředky umístí v prostředí odpovídajícím podmínkám pro jejich provoz a zajistí jejich napájení a ochranu před poškozením, odcizením neoprávněným zásahem.

3. Cena

Úhrada za poskytované služby je stanovena na základě dohody obou zúčastněných stran a to **ve výši 6 900,- Kč bez DPH/měsíc.**

K ceně za poskytování služby bude účtována daň z přidané hodnoty ve výši 21 %. Dojde-li na základě změny příslušných obecně závazných právních předpisů ke změně sazby daně z přidané hodnoty, bude k ceně účtována daň z přidané hodnoty ve výši dle této změny.

Cenu za službu hradí účastník na účet poskytovatele uvedeného v záhlaví této smlouvy, a to na základě faktury (daňového dokladu), vystavené poskytovatelem (dále jen „faktura“).

Cena za službu za jednotlivé měsíce je splatná ve lhůtě 15 dnů ode dne vystavení faktury poskytovatelem, který vystaví vždy na začátku příslušného kalendářního měsíce fakturu. Fakturu je povinen poskytovatel odeslat účastníkovi neprodleně po jejím vystavení.

V případě prodlení se splatností faktury ze strany účastníka se sjednává smluvní pokuta ve výši 0,05 z neuhrazené částky za každý kalendářní den prodlení splatnosti.

Poskytovatel a účastník se dohodli, že poskytovatel je oprávněn zvýšit cenu za službu průběžně vždy k 1. červenci příslušného roku počínaje 1. 6. 2021, a to o míru inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen za uplynulý rok, zveřejněnou Českým statistickým úřadem (www.csu.cz). Poskytovatel je povinen sdělit účastníkovi výši takto zvýšené ceny vždy nejpozději do 30. června příslušného roku.

4. Doba nájmu

Poskytování služby se sjednává na dobu určitou od 1. 11. 2020 do 30. 9. 2022.

Poskytovatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit, pokud by účastník užíval předmět této smlouvy k jinému účelu než dohodnutému nebo pokud by účastník podstatným způsobem porušil své smluvní nebo zákonné povinnosti.

Smlouva může být před uplynutím sjednané doby ukončena vzájemnou dohodou smluvních stran k jakémukoliv sjednanému datu nebo výpovědí kterékoliv ze smluvních stran. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně. Za řádně doručenu se výpověď považuje, pokud byla druhá straně odeslána prostřednictvím držitele poštovní licence s podacím číslem a doporučeným psaním.

5. Závěrečná ustanovení

Práva a povinnosti smluvních stran touto smlouvou výslovně neupravené se řídí obecně závaznými právními předpisy, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

Tato smlouva může být měněna a doplňována pouze písemnými číslovanými dodatky podepsanými oběma účastníky smlouvy.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma jejími účastníky a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.

Tato smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech, z nichž poskytovatel obdrží 2 stejnopisy a účastník 1 stejnopis.

V Kutné Hoře

V Kutné Hoře

za Účastníka

za Poskytovatele